

Житель Кулундинского района признан виновным в незаконном проникновении в жилище и хищении телефона местных жителей



Собранные Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора неоднократно судимому 44-летнему жителю Кулундинского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья).

Следствием и судом установлено, что вечером в октябре 2020 года в одном из сел Кулундинского района осужденный, находящийся в состоянии алкогольного опьянения решил

зайти к местной жительнице. Мужчина, повредив окно, проник внутрь жилища, где пробыл некоторое время.

На следующий день злоумышленник открыто похитил сотовый телефон у 50-летнего потерпевшего, причинив при этом ему телесные повреждения.

Мужчина свою вину в содеянном признал полностью. Суд, приняв во внимание доводы следствия, признал подсудимого виновными и назначил наказание 3 года 3 месяца лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

10 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1655067/folder/873343>